

「假如世界只餘下二十四小時」，這是許多科幻小說、電影喜歡的題材。要是放在以前，我會對這種話題嗤之以鼻，畢竟我覺得太過於天馬行空了，實在是不切實際！但誰能想到，這種事竟然真實發生了！

根據國家宇航局測算，一顆直徑只有籃球大小的隕石在二十四小時後砸向地球。按理說這顆隕石並不大，但壞就壞在它內部和核彈一樣的材料，並且預計砸在太平洋上，激起的巨大海嘯便會淹沒陸地。一時間，世界各地都亂了套，我也不例外。只是可能我把生死看得比較輕，相較起其他人怕死地亂竄，我更想合理利用這餘下的二十四小時。

但說實話，我的腦中一片空白。

凌晨零時五分，我一身睡衣下了樓。樓下的燒烤店依舊燈火通明，但裏面的人卻只有零星幾個。照常葷素搭配後，我掏出手機，打開王者，希望最後玩一下這款遊戲。這一玩就是兩個小時，遊戲連勝七局，相較起以前贏一局都興奮不已，我竟然覺得麻木了，甚至覺得浪費了時間！付完錢，我一路步行走到了家附近一個二十四小時開放的籃球場，原本以為沒什麼人卻恰恰相反。我就這樣在睡衣拖鞋的情況下，和另外九個人打了一場 5 對 5。不知不覺間打了三個多小時。完場後，儘管豆大的汗珠不斷淌落，儘管剛剛扭了下腳，儘管我現在覺得有點上氣不接下氣。但，一切都是值得的。

回到家，爸媽喚我趕緊洗個澡收拾下，然後驅車先來到了外公家吃早飯。外公經營早餐攤約有三十幾年了吧，暑假住外公家時我幾乎天天被外公變著花樣地餵。但現在不僅僅是暑假後第一次來，而是希望最後見老人家一面。吃過早飯，我們又來到了爺爺家，按照爸媽的意思，是希望幾位老人家可以最後見我一面。說實話，我一直在偷偷抹眼淚，只是不想讓任何人看到。小時候寒暑假，我要麼是住外公家要麼是爺爺家，父母則在外賺錢，上了初中後才和父母住在一起。我一直覺得老人們總是把最好的給我，雖然父母不在身邊，但我覺得我比其他小朋友幸福，因此，我告訴自己，將來長大賺錢了要好好孝敬他們老人家。但，這件事仿佛不可能了。

在爺爺家吃過午飯，下午的時間讓我感到迷茫——在家陪父母？或者去找鄰居發小玩？思慮再三，我決定了後者，因為我覺得有必要去和他道別。整個下午，我們聊了聊雙方的近況（高中後來往變少了），去了小時候玩過的地方，到了晚上七點全身髒兮兮地回家。

到此，我的計劃基本完了。剩下的時間，我選擇在家陪伴父母。我們第一次互相誰也沒說話，就只是靜靜地坐著看電視，等待零時的鐘聲敲響……

眼睛再次睜開——「咦？」我難以置信地咦了一聲，「這不是我的房間嗎？我怎麼還活著？隕石呢？」滿腦子的疑問讓我摸不著頭。慌忙打開電視——「人類的重大勝利！通過各國政府間的合作，驚天隕石成功消失在地球軌道！」這麼一條新聞標題映入我的眼簾，我瞬間意識到全世界人民的死裏逃生。我打算將這段經歷記錄下來，於是打開筆記本寫道——假如世界只餘下二十四小時……

(1139 字)